

宝丰快报

记录时代 定格精彩

省委新冠肺炎疫情防控工作第四次专题会议召开

我县组织收听收看

8月10日上午,省委新冠肺炎疫情防控工作第四次专题会议召开,通报全省疫情防控工作情况和存在的问题,听取郑州、开封、信阳三个地区的疫情防控工作汇报,安排部署下一步工作。国家疾病预防控制中心副局长常继乐出席会议,对全国疫情防控工作的特点进行分析,对我国疫情防控工作经验进行总结,并提出了聚集性疫情的处置方法。省委书记楼阳生主持会议并讲话。

会议以视频形式召开,县委书记许红兵,县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰,县领导及县级领导马胜昔、夏上、王红旗、王国杰在我县分会场收听收看。

省、市会议结束后,我县立即召开会议,对疫情防控工作进行安排部署。会议强调,(下转第二版)

2021年8月
星期四
辛丑年七月初五
12

第3908期

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



中共宝丰县委十三届一次全会举行

选举许红兵为县委书记,王代强、郭杰为县委副书记

选举许红兵、王代强、郭杰、马培翼、马胜昔、苏明捷、王浩、张毅、夏上、李庆、陶恒茂为县委常委

8月10日下午,中国共产党宝丰县第十三届委员会举行第一次全体会议,选举产生了中国共产党宝丰县第十三届委员会常务委员会委员、书记、副书记,通过了中国共产党宝丰县第十三届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告。

出席中国共产党宝丰县第十三届委员会第一次全体会议的委员应到39名,候补委员应到9名,实到委员37名、候补委员9名,符合规定人数。许红兵主持会议。

会议对中国共产党宝丰县第十三届委员会常务委员会委员候选人建议名单作情况说明,以举手表决的方式审议通过了《中国共产党宝丰县第十三届委员会第一次全体会议选举办法》、中国共产党宝丰县第十三届委员会常务委员会委员候选人名单、监票人名单,投票选举出了中国共产党宝丰县第十三届委员会常务委员会委员、书记、副书记。



8月10日下午,中国共产党宝丰县第十三届委员会举行第一次全体会议。图为会议现场。董红巧 图

经投票选举,许红兵当选为中国共产党宝丰县第十三届委员会书记,王代强、郭杰当选为副书记。许红兵、王代强、郭杰、马培翼、马胜昔、苏明捷、王浩、张毅、夏上、

李庆、陶恒茂当选为中国共产党宝丰县第十三届委员会常务委员会委员。在同日召开的中国共产党宝丰县第十三届纪律检查委员会第一次全体会议上,苏明捷当选为中国共产党宝丰县第十三届纪律检查委员会书记。

选举结束后,新当选的县委书记许红兵代表新一届县委班子讲话。

许红兵表示,从现在起,十三届县委班子就正式接过了十二届县委手中的“接力棒”,与全县党员群众一起,踏上了建设“四强县”、迈入全国“一百强”的新征程。每位县委委员特别是县委常委一班人,要不负重托、不辱使命,扎扎实实完成县十三次党代会提出的各项目标任务,努力向党和人民交出一份满意的答卷。

就如何做好新一届县委班子工作,许红兵强调,要高举旗帜跟党走。作为受命于“两个一百年”重要交汇历史时期的新一届县委,全体委员要学思践悟习近平新时代中国特色社会主义思想。(下转第二版)

稳扎稳打 严防输入 坚决打赢疫情防控这场硬仗

许红兵督导疫情防控工作时强调

8月10日晚,县委书记许红兵深入社区、村庄、乡镇卫生院、高速出入口,督导疫情防控工作。

在周庄镇陈营社区疫情防控值班点、辛庄村疫情防控卡点,许红兵认真察看了卡口值班值守、台账登记等疫情防控措施落实情况。他强调,要充分发挥基层党组织堡垒作用,全方位宣传普及疫情防控相关知识,增强群众防控意识,持续从严从紧从实从细做好疫情防控各项工作,筑牢防疫安全屏障。

在周庄镇卫生院,许红兵听取了疫情防控工作流程及当前疫苗接种工作进度。他强调,要完善应急预案,提升应急处置能力,落实好预检分诊制度,规范发热门诊接诊流程,定期做好消杀工作,织密织细院感防控网。要有序推进疫苗接种工作,加快接种进度,构筑免疫屏障,确保人民群众生命健康安全。

在宁洛高速宝丰站出口处,工作人员正在对车辆及车上司乘人员进行排查。许红兵详细询问了工作人员值班值守及生活保障情况,强调高速公路出口是“外防输入”的重要防线,各部门要强化交通管控和健康监测,在协作配合、文明执法的前提下,加强对中高风险地区来宝返宝人员的排查管理,稳扎稳打,严防输入,坚决打赢疫情防控这场硬仗。

当晚,许红兵还对城区路灯亮化工作进行了督导。县领导马胜昔参加督导。(朱亚旭)

从严从紧落实各项防控措施 筑牢疫情防控坚固防线

王代强督导疫情防控工作时要求

8月10日晚,县委副书记、县长王代强深入乡镇卫生院、村庄、社区、高铁站,督导疫情防控工作。

在杨庄镇卫生院,王代强指出,要高度重视疫苗接种工作的有序组织、规范管控,提高接种便利性、安全性,压实各医疗机构院感责任,确保医护人员零感染。

在杨庄镇大温庄村、平顶山西站联防联控卡点、鹰皇理想城小区,王代强实地检查疫情防控卡点运行状况,详细了解人员登记、扫码测温等防控措施落实和居民生活保障情况。感谢基层党员干部、志愿者的辛苦付出,希望大家继续发挥连续作战的作风,强化值班值守,全面精准排查外来人员,引导群众减少流动聚集。

王代强强调,要持续从严从紧从细做好疫情防控工作,突出重点人群和重点部位,全力降低疫情传播风险。要加强一线工作人员个人防护和物资保障,做好群众性宣传引导,进一步坚定信心,齐心协力,推动各项防控措施落实落地,共同筑牢疫情防控的坚固防线。

县领导及县级领导陈国辉、桓贯超、王红旗、王国杰分别参加督导。(袁松柳 杨涛)

编辑 张跃红 校对 王晓光

十三届县委第一次常委会会议召开

县委书记许红兵主持会议并讲话

8月10日下午,十三届县委第一次常委会会议召开,传达学习中共中央、国务院致第32届奥运会中国体育代表团的贺电内容,传达学习省委书记楼阳生、省长王凯、副省长武国定在8月3日全省灾后重建工作会议上的讲话精神,省委书记楼阳生在全省新冠肺炎疫情防控工作第二次、第三次、第四次专题会议上的讲话精神,听取我县疫情防控工作汇报,安排部署下步工作。

县委书记许红兵主持会议并讲话,县委副书记、县长王代强,县委副书记郭杰等县委常委组成人员出席会议。

会议指出,我国体育代表团在奥运赛场顽强拼搏、敢于争第一,圆满完成参赛任务,为祖国争得了荣誉。县委新的班子也要发扬敢于争第一的精神。(下转第二版)

中共宝丰县十三届纪委一次全会召开

受中国共产党宝丰县第十三届代表大会主席团委托,8月10日下午,苏明捷主持召开中国共产党宝丰县第十三届纪律检查委员会第一次全体会议。

会议应到县纪委委员26人,实到24人,符合规定人数。会议通过了《中国共产党宝丰县第十三届纪律检查委员会第一次全体会议选举办法》,酝酿和确定了十三届县纪委常委和书记、副书记候选人,推选了监票人、计票人,选举产生了新一届县纪委常委和书记、副书记。

会议选举马军伟、苏明捷、李克科、李金朝、余文锋、张小兵、陈全强为中国共产党宝丰县第十三届纪律检查委员会常务委员会委员;苏明捷当选为中国共产党宝丰县第十三届纪律检查委员会书记;李克科、陈全强当选为中国共产党宝丰县第十三届纪律检查委员会副书记。(肖艳超)